

Tájékoztatás a kialakult pandémia helyzet kapcsán szükséges intézkedésekről, teendőkről

A koronavírus delta variánsának gyors terjedése miatt mostanra hazánkat is elérte a járvány negyedik hulláma.

A szakemberek véleménye szerint a beoltott emberek is lehetnek vírushordozók, de az ő esetükben a betegség kialakulásának a kockázata kisebb és jóval enyhébb lefolyású, mint az oltatlanoknál. Az oltatlanok – különös tekintettel az idősebb korosztályra – sokkal nagyobb veszélynek vannak kitéve, ugyanis az új mutáns kikerülve az immunrendszert, könnyebben megtámadhatja a sejteket és gyorsabban el is szaporodhat, ezáltal súlyosabb tüneteket okoz.

A koronavírus cseppfertőzéssel terjed, köhögéssel, tüsszentéssel, kilégzéssel kerül a környezetbe.

A higiéniai szabályok (rendszeres kézfertőtlenítés, alapos kézmosás, testi kontaktok minimálisra való csökkentése) betartásával csökkenthető a megbetegedés esélye.

Kérjük Önöket, hogy az általános higiénia szabályokat minden esetben tartsák be, amennyiben felsőlégúti megbetegedést tapasztalnak, telefonon hívják fel házi orvosunkat.

Házi orvosi rendelő elérhetősége: 76/558-024

Sajnos a településünkön is megjelent a fertőzés.

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a pandémia alakulását, a legfrissebb fejleményeket és a szükséges teendőket Kunadacs Község Képviselő-testülete megtárgyalta, melynek kapcsán az alábbiakról hozta meg döntését.

2021. november 1-jétől kötelező a maszkviselés

- a Polgármesteri Hivatalban,
- a Művelődési Házban és Könyvtárban,
- a házi orvosi rendelőben, fogorvosi rendelőben,
- védőnői szolgálatnál,
- Kunadacsi Paprikaszárító Örlő Üzemben,
- Kunadacsi Igazgyöngy Óvodában,
- Szent Margit Katolikus Általános Iskolában

Ez alól kivételt jelentenek a gyermekek, az óvodai és iskolai dolgozók, mivel a maszkviselés a gyermekek beszédfejlődését, oktatását hátráltatja.

Az említett helyeken orvosi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot kötelező viselni olyan módon, hogy az az orrot és a száját folyamatosan elfedje.

A rendszeres intézményi fertőtlenítés ellenére a vírus sajnos bármelyik intézmény falai között megjelenhet, a fertőzést bárki beviheti, ezért nagyon fontos a dolgozók, a szülők és amennyire lehet, a gyermekek szabálykövető magatartása. Amennyiben a gyermekükön légúti fertőzés tüneteit észlelik, kérjük, hogy ne vigyék közösségbe, maradjanak otthon!

Jelenleg Pfizer koronavírus elleni védőoltás felvételére lehetőség van helyben a háziorvosnál. A védőoltással kapcsolatban a legpontosabb információt a háziorvos tudja megadni, akit első körben telefonon szükséges megkeresni.

Mindenképpen szükséges a rendszeres kézmosás, kézfertőtlenítő használata, megfelelő védőtávolság tartása másoktól.

Javasoljuk a településen belül a maszk viselését különösen zárt térben és zsúfolt intézményekben, üzletekben, boltokban, postán, gyógyszertárban, vendéglátó helyiségekben.

Kunadacs Község Önkormányzata, valamint az operatív törzs folyamatosan figyelemmel kíséri a járványhelyzet alakulását, és ha kell, rendszeresen ülésezik majd annak érdekében, hogy minél hamarabb meghozhasson bármilyen szükséges intézkedést a lakosság egészségének védelme érdekében.

Vigyázzunk egymásra Kunadacson és tegyünk meg mindent saját és lakótársaink védelme érdekében!

Kunadacs, 2021. október 28.


Farkas Ildikó
polgármester

